

**По иску межрайонной природоохранной прокуратуры  
суд обязал организацию освободить территорию земельного участка  
от незаконной свалки**



Межрайонная природоохранная прокуратура по обращениям граждан с привлечением специалистов контролирующих органов провела проверку исполнения требований природоохранного законодательства в пос. Сосенское г. Москвы.

В ходе проверки установлено, что территория земельного участка, видом разрешенного использования которого является размещение складских помещений, захламлена отходами.

По результатам принятия комплекса мер прокурорского реагирования юридическое лицо привлечено к административной ответственности. Кроме того, в судебном порядке на него возложена обязанность использовать земельный участок в соответствии с целевым назначением и установленным видом разрешенного использования.

По результатам проверки межрайонный природоохранный прокурор направил в суд исковое заявление об обязанности организации, осуществляющей деятельность в сфере обращения с отходами производства и потребления, освободить территорию земельного участка от незаконной свалки.

Решением суда иски требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Исполнение судебного решения поставлено прокуратурой на контроль.